



НАРОДНА БАНКА СРБИЈЕ
СЕКТОР ЗА ПРИНУДНУ НАПЛАТУ

Бр. IX/ 1782/1 /18

Београд 28. новембар 2018. године

АДВОКАТСКОЈ КОМОРИ СРБИЈЕ
И РЕГИОНАЛНИМ АДВОКАТСКИМ КОМОРАМА

Предмет: Спровођење извршења у поступку у коме је извршни дужник Република Србија

Поштовани,

Гувернер Народне банке Србије госпођа др Јоргованка Табаковић је дописима Кг. бр. 773/4/18 и Кг.бр. 773/5/18 од 3. октобра 2018. године обавестила Министарство правде и Државно правобранилаштво о немогућности и проблемима у вези спровођења извршења када у решењу није одређен крајњи корисних буџетских средстава, сходно чл. 300. Закона о извршењу и обезбеђењу („Службени гласник РС“, бр. 106/2015, 106/2016–аутентично тумачење и 113/2017–аутентично тумачење).

Такође, у циљу смањења непотребних трошкова и посла, као и убрзања извршног поступка, Сектор за принудну наплату је својим дописом од 7. новембра 2018. године Адвокатској комори Србије и регионалним адвокатским коморама проследио одговоре добијене од Министарства правде и Државног правобранилаштва, са предлогом да се у оваквим случајевима извршни поверилац или његов пуномоћник или јавни извршитељ обрате Државном правобранилашству, ради утврђивања директног корисника буџетских средстава због чијег рада је настало потраживање које се намирује у извршном поступку.

Наведени предлог и иницијатива Народне банке Србије није дала очекиване резултате, јер с једне стране извршни повериоци и њихови пуномоћници - адвокати не желе да се обраћају Државном правобранилашству а с друге стране поједини јавни извршитељи такође неће да се обраћају Државном правобранилашству или по добијању изјашњења од Државног правобранилаштва о директном кориснику средстава, одбијају да поступе по изјашњењима и прецизирају својим закључцима крајњег корисника буџетских средстава, сматрајући да нису овлашћени да на тај начин мењају извршну исправу и решење о извршењу.

На основу многобројних притужби извршних поверилаца и пуномоћника извршних поверилаца – адвоката, а у вези поступања Народне банке Србије по решењима/закључцима у којима је као извршни дужник наведена Република Србија, без навођења директног корисника буџетских средстава, због чијег рада је настало потраживање које се намирује у том поступку, обавештавамо Вас да смо принуђени да, већ од понедељка 3. децембра 2018. године, наставимо да вршимо принудну наплату на терет ЈБКЈС 19 - Република Србија.

С поштовањем,

ВД ГЕНЕРАЛНОГ ДИРЕКТОРА


Ранко Алексић

